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Ámbito: 
 
Ciudad Autónoma de Ceuta. 
 
 
Universo: 
 
Población de ambos sexos de 18 años y más. 
 
 
Tamaño de la muestra: 
 
Diseñada: 250 entrevistas. 
 
Realizada: 250 entrevistas. 
 
 
Afijación: 
 
Proporcional. 
 
 
Ponderación: 
 
No procede. 
 
 
Puntos de Muestreo: 
 
25 secciones. 
 
 
Procedimiento de muestreo: 
 
Polietápico con selección de las unidades primarias de muestreo (secciones) de forma aleatoria 
proporcional, y de las unidades últimas (individuos) por rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad. 
 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios. 
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Error muestral: 
 
Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas), y P = Q, el error real es de ±6,3% para el conjunto de 
la muestra y en el supuesto de muestreo aleatorio simple. 
 
 
Fecha de realización: 
 
Del 29 de mayo al 26 de junio de 2003. 
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Pregunta 1 
Como Ud. recordará, el pasado domingo 25 de mayo se celebraron elecciones autonómicas, es decir, a la 
Asamblea de Ceuta. Para empezar, me gustaría que me dijera con qué interés siguió Ud. la campaña 
electoral. 

 
Con mucho interés 16.0 
Con bastante interés 33.6 
Ni con mucho ni con poco interés (NO LEER) 12.8 
Con poco interés 26.8 
Sin ningún interés 10.8 
N.C. .0 
(N)  (250) 

 
 
 
 

Pregunta 2 
¿Me podría decir si, de una manera general, lo que ha visto u oído durante la campaña electoral le ha 
servido a Ud. mucho, bastante, poco o nada para...? 

 
 Mucho Bastant

e Poco Nada N.S. N.C. (N) 

Informarse sobre los programas y propuestas 
de cada partido o coalición  6.4 39.2 34.4 19.6 .0 .4 (250) 

Conocer mejor a los candidatos  9.2 29.6 41.6 19.2 .0 .4 (250) 
Ver las diferencias que existen entre unos 
partidos y otros 7.2 29.6 39.2 23.2 .4 .4 (250) 

Decidir su voto 7.6 21.2 24.0 46.8 .4 .0 (250) 
 
 
 
 

Pregunta 3 
En conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la campaña electoral que han realizado los siguientes líderes políticos 
ceutíes: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 

 
 Muy 

buena Buena Regular Mala Muy 
mala 

No lo 
conoce N.S. N.C. (N) 

Mohammed Haddu 
Musa .8 4.4 20.8 15.2 15.6 38.0 4.4 .8 (250) 

Antonia María  
Palomo Fernández 1.6 20.0 45.2 12.8 4.8 12.8 2.8 .0 (250) 

Manuel de la Rubia  
Nieto .4 6.0 25.6 22.0 26.8 15.6 2.8 .8 (250) 

Juan Vivas 
Lara 41.6 42.8 10.4 1.6 .8 .8 1.6 .4 (250) 

 



 

CIS                    Postelectoral elecciones autonómicas, 2003 
Estudio nº 2.525. (Ciudad Autónoma de Ceuta) Mayo-Junio 2003  
 

 
 
 - 2-

 
Pregunta 4 
Y, ¿cómo calificaría Ud. la campaña electoral que han desarrollado los siguientes partidos o coaliciones 
electorales: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 

 
 Muy 

buena Buena Regular Mala Muy 
mala N.S. N.C. (N) 

PP 38.8 46.4 10.4 1.2 1.2 2.0 .0 (250) 
PSOE 1.6 21.2 47.2 14.0 6.0 9.2 .8 (250) 
IU .0 5.2 26.0 26.8 18.4 20.0 3.6 (250) 
PDSC .8 7.2 26.8 29.6 17.2 16.0 2.4 (250) 
PIL .8 4.0 30.0 23.6 28.8 11.2 1.6 (250) 

 
 
 
 

Pregunta 5 
¿En las elecciones a las Cortes Generales, al Parlamento español, Ud. vota siempre o casi siempre, vota 
sólo algunas veces o no vota nunca o casi nunca? 

 
Vota siempre o casi siempre 81.6 
Vota sólo algunas veces 11.2 
No vota nunca o casi nunca 4.0 
N.C. 3.2 
(N) (250) 

 
 
 
 

Pregunta 6 
¿Y en el caso de las elecciones autonómicas, a la Asamblea de Ceuta...? 

 
Vota siempre o casi siempre 81.2 
Vota sólo algunas veces 12.4 
No vota nunca o casi nunca 3.6 
N.C. 2.8 
(N) (250) 
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Pregunta 7 
¿Y en particular, en las elecciones a Asamblea de Ceuta del pasado domingo 25 de mayo...? 

 
Fue a votar y votó 83.6 (Pasar a Preguntas 10 hasta 12e. N = 209) 
Fue a votar, pero no puedo hacerlo 1.2 
No fue a votar porque no pudo 9.6 (Pasar a Preguntas 9 y 9a. N = 27) 

Prefirió no votar  5.6 (Pasar a Preguntas 8 hasta 8b. N = 14) 
N.C. .0 (Pasar a Pregunta 13. N = 0) 
(N)  (250) 

 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES PREFIRIERON NO VOTAR EN LAS ELECCIONES DEL 25 DE MAYO 
(4 en Pregunta 7. N = 14) 

 
 

Pregunta 8 
Son varias las razones que pueden llevar a una persona a la decisión de no votar. En su caso, ¿cuál fue 
la razón principal que le impulsó a no votar en las pasadas elecciones autonómicas del 25 de mayo? ¿Y 
en segundo lugar? 

 
 En primer 

lugar 
En segundo 

lugar 
La política no me interesa 50.0 .0 
En realidad da igual qué partido gane 7.1 .0 
Las elecciones autonómicas son poco importantes; lo 
importante son las elecciones generales .0 7.1 

Estoy harto de política y de elecciones, y quería mostrar 
mi descontento 14.3 21.4 

Realmente no sabía por quién votar, no me sentía 
representado por ningún partido político 7.1 .0 

Ya sabía quién iba a ganar y mi voto no hubiera servido 
para nada .0 35.7 

Me ha decepcionado el partido al que voté en elecciones 
anteriores y ningún otro me atraía lo suficiente 21.4 14.3 

(NO LEER) Ninguna de las anteriores. Son otras razones .0 .0 
N.S. .0 7.1 
N.C. .0 14.3 
(N) (14) (14) 
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SÓLO A QUIENES PREFIRIERON NO VOTAR EN LAS ELECCIONES DEL 25 DE MAYO 

(4 en Pregunta 7. N = 14) 

 
 

Pregunta 8a 
¿Cuándo decidió Ud. que no iba a votar? 

 
 

Nunca vota en elecciones autonómicas .0 
Lo decidió desde hace bastante tiempo  50.0 
Lo decidió antes de la campaña electoral 14.3 
Lo decidió unos días antes de las elecciones, en plena 
campaña electoral 7.1 

Dudó entre votar y no votar hasta el último momento 28.6 
N.C.  .0 
(N) (14) 

 
 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES PREFIRIERON NO VOTAR EN LAS ELECCIONES DEL 25 DE MAYO 
(4 en Pregunta 7. N = 14) 

 
 

Pregunta 8b 
En caso de haber votado en estas elecciones autonómicas, ¿por qué partido o coalición lo habría hecho? 

 
 

PP 57.1 
PSOE 14.3 
IU .0 
PDSC .0 
PIL .0 
Otros partidos 7.1 
En blanco (NO LEER) 14.3 
N.S. 7.1 
N.C. .0 
(N) (14) 
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR PERO NO PUDIERON HACERLO O NO FUERON A VOTAR 

PORQUE NO PUDIERON (2 ó 3 en Pregunta 7. N = 27) 

 
 

Pregunta 9 
¿Me podría decir cuál de las siguientes razones le impidió votar? 

 
 

No estaba inscrito en el censo electoral .0 
No tenía su DNI o pasaporte .0 
No sabía dónde tenía que ir a votar 3.7 
Por motivos familiares 11.1 
Por motivos de salud 29.6 
Por motivos de trabajo  22.2 
Estaba ausente 29.6 
Otras respuestas 3.7 
N.C. .0 
(N)  (27) 

 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR PERO NO PUDIERON HACERLO O NO FUERON A VOTAR 
PORQUE NO PUDIERON (2 ó 3 en Pregunta 7. N = 27) 

 
 

Pregunta 9a 
De haber podido votar, ¿por qué partido o coalición lo habría hecho? 

 
 

PP 81.5 
PSOE 7.4 
IU .0 
PDSC .0 
PIL .0 
Otro partido 7.4 
En blanco (NO LEER) 3.7 
N.S. .0 
N.C. .0 
(N)  (27) 
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (1 en Pregunta 7. N = 209) 

 
 

Pregunta 10 
¿Cuándo decidió Ud. votar al partido o coalición electoral al que finalmente votó? 

 
 

Lo tenía decidido desde hace bastante tiempo (antes del inicio 
de la campaña electoral) 81.8 

Lo decidió durante la primera semana de la campaña electoral 6.2 
Lo decidió durante la última semana de campaña electoral 9.1 
Lo decidió el mismo día de las elecciones 2.9 
N.C. .0 
(N)  (209) 

 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (1 en Pregunta 7. N = 209) 
 
 

Pregunta 10a 
¿Podría decirme el nombre del partido o coalición por el cual votó Ud. en las elecciones autonómicas del 
pasado domingo 25 de mayo? 

 
 

PP 71.3 
PSOE 4.3 
IU .5 
PDSC 1.4 
PIL 1.4 
Otros partidos 12.4 
En blanco 2.4 
N.C. 6.2 
(N) (209) 
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (1 en Pregunta 7. N = 209) 

 

SÓLO A QUIENES MENCIONAN UN PARTIDO CONCRETO (TODOS EXCEPTO “En blanco” y “N.C.” 
en Pregunta 10a. N = 191) 

 
 

Pregunta 10b 
¿Es la primera vez que vota Ud. a ese partido en unas elecciones autonómicas, lo había votado ya 
alguna otra vez, o suele votar Ud. siempre por él en las elecciones autonómicas? 

 
 

Es la primera vez que lo vota 31.9 
Ya lo había votado alguna otra vez 39.3 
Suele votar siempre por él 28.8 
N.C. .0 
(N) (191) 

 
 
 

La Pregunta 11 no se aplica 
 
 
 

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (1 en Pregunta 7. N = 209) 
 

SÓLO A QUIENES VOTARON AL PP (1 en Pregunta 10a. N = 149) 

 
 

Pregunta 12a 
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar al Partido Popular en las pasadas elecciones a la 
Asamblea de Ceuta? 

 
 

Es el partido político que mejor defiende los intereses de Ceuta 30.2 
Es el partido político que mejor representa las ideas e intereses de la 
gente como yo 9.4 

Es el partido político que presentaba al/la mejor candidato/a en estas 
elecciones autonómicas 30.9 

Es el partido político que está más capacitado para gobernar Ceuta  20.1 
Siempre voto a este partido político 7.4 
Otras respuestas (NO LEER) .0 
N.C.  2.0 
(N) (149) 
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (1 en Pregunta 7. N = 209) 
 

SÓLO A QUIENES VOTARON AL PSOE (2 en Pregunta 10a. N = 9) 
 
 

Pregunta 12b 
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar al Partido Socialista Obrero Español en las pasadas 
elecciones a la Asamblea de Ceuta? 

 
Es el partido político que mejor defiende los intereses de Ceuta  11.1 
Es el partido político que mejor representa las ideas e intereses de la 
gente como yo 22.2 

Es el partido político que presentaba al/la mejor candidato/a en estas 
elecciones autonómicas 11.1 

Es el partido político que está más capacitado para gobernar Ceuta  .0 
Siempre voto a este partido político 55.6 
Otras respuestas (NO LEER) .0 
N.C.  .0 
(N) (9) 

 
 
 
 

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (1 en Pregunta 7. N = 209) 
 

SÓLO A QUIENES VOTARON A IU (3 en Pregunta 10a. N = 1) 
 
 

Pregunta 12c 
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar a Izquierda Unida en las pasadas elecciones a la 
Asamblea de Ceuta? 

 
Es la coalición política que mejor defiende los intereses de Ceuta  .0 
Es la coalición política que mejor representa las ideas e intereses de la 
gente como yo .0 

Es la coalición política que presentaba al/la mejor candidato/a en estas 
elecciones autonómicas 100.0 

Es la coalición política que está más capacitada para gobernar Ceuta  .0 
Siempre voto a esta coalición política .0 
Otras respuestas (NO LEER) .0 
N.C.  .0 
(N) (1) 
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (1 en Pregunta 7. N = 209) 

 

SÓLO A QUIENES VOTARON A PDSC (“PDSC” en Pregunta 10a. N = 3) 
 
 

Pregunta 12d 
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar al Partido Democrático y Social de Ceuta las pasadas 
elecciones a la Asamblea de Ceuta? 

 
Es el partido político que mejor defiende los intereses de Ceuta  33.3 
Es el partido político que mejor representa las ideas e intereses de la 
gente como yo 33.3 

Es el partido político que presentaba al/la mejor candidato/a en estas 
elecciones autonómicas .0 

Es el partido político que está más capacitado para gobernar Ceuta  33.3 
Siempre voto a este partido político .0 
Otras respuestas (NO LEER) .0 
N.C.  .0 
(N) (3) 

 
 
 
 

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (1 en Pregunta 7. N = 209) 
 

SÓLO A QUIENES VOTARON A PIL (“PIL” en Pregunta 10a. N = 3) 

 
 

Pregunta 12e 
¿Cuál es la razón principal que le ha llevado a votar al Partido Independiente Liberal en las pasadas 
elecciones a la Asamblea de Ceuta? 

 
Es el partido político que mejor defiende los intereses de Ceuta  33.3 
Es el partido político que mejor representa las ideas e intereses de la 
gente como yo .0 

Es el partido político que presentaba al/la mejor candidato/a en estas 
elecciones autonómicas .0 

Es el partido político que está más capacitado para gobernar Ceuta  66.7 
Siempre voto a este partido político .0 
Otras respuestas (NO LEER) .0 
N.C.  .0 
(N) (3) 
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Pregunta 13 
En conjunto, con independencia de sus preferencias personales, y pensando en el futuro de Ceuta, 
¿cómo valora Ud. los resultados de las elecciones autonómicas del pasado 25 de mayo? 

 
 

Más bien positivamente 93.6 
Más bien negativamente 4.8 
N.C. 1.6 
(N)  (250) 

 
 
 
 
 
 
 
 

Pregunta 14 
¿Me podría decir a qué partido o coalición votó Ud. en las elecciones generales de marzo de 2000? 

 
 

PP 55.2 
PSOE 14.8 
IU .8 
Otros partidos .4 
No tenía edad para votar  4.8 
En blanco 1.6 
No votó 15.6 
No recuerda 5.2 
N.C. 1.6 
(N) (250) 
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Pregunta 15 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta 
hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?  

 
Izquierda (1 - 2) 1.6 
                (3 - 4) 12.8 
                (5 - 6) 61.2 
                (7 - 8) 14.8 
Derecha (9 -10) 2.4 
N.S.  3.6 
N.C. 3.6 
(N)  (250) 

 
Media 5.42 
Desviación típica 1.29 
N  232 

 
 
 

Pregunta 16 
¿Recuerda Ud. a qué partido o coalición votó en las elecciones a la Asamblea de Ceuta de junio de 
1999? 

 
PP 44.4 
PSOE 8.8 
IU  .4 
PDSC 4.8 
Otros partidos 13.6 
No tenía edad para votar 5.2 
En blanco  .4 
No votó 13.2 
No recuerda 6.8 
N.C. 2.4 
(N) (250) 

 
 
 

Pregunta 17 
Sexo: 

 
Hombre 50.0 
Mujer  50.0 
(N)  (250) 
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Pregunta 18 
Edad: 

 
18-24  18.8 
25-34  22.4 
35-44  20.0 
45-54  12.4 
55-64  12.4 
65 y + 14.0 
(N)  (250) 

 
 

Pregunta 19 
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios? 

 
No, es analfabeto 1.6 
No, pero sabe leer y escribir 4.0 
Sí, ha ido a la escuela 94.4 
N.C. .0 
(N)  (250) 

 
 

(Pasar a Pregunta 19a. N = 236) 
 
 

SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (3 en Pregunta 19. N = 236) 

 
Pregunta 19a 
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que Ud. ha cursado (con independencia de que los 
haya terminado o no)? 

 
Estudios primarios sin finalizar .8 
Estudios primarios 23.7 
EGB o equivalente 28.0 
Formación Profesional 1 y Enseñanza Técnico Profesional equivalente 7.2 
Bachillerato Superior, BUP y equivalentes 16.9 
Formación Profesional 2 y equivalentes 3.4 
Arquitecto e Ingeniero Técnico .4 
Diplomado de otras escuelas universitarias y equivalentes 13.1 
Estudios superiores de 2 o 3 años .4 
Arquitecto e Ingeniero superior .0 
Licenciado 5.5 
Doctorado .0 
Estudios de posgrado o especialización .4 
Otros estudios no reglados .0 
N.C. .0 
(N) (236) 
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Preguntas 19 y 19a 
Nivel de estudios: 

 
Sin estudios  6.4 
Primaria 22.4 
Secundaria 42.4 
F.P. 10.0 
Medios universitarios 13.2 
Superiores  5.6 
(N)  (250) 

 
 
 

Pregunta 20 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 

 
Trabaja 52.0 
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 9.2 
Pensionista (anteriormente no ha trabajado, sus labores, etc.) 3.6 
Parado y ha trabajado antes 10.0 
Parado y busca su primer empleo 2.8 
Estudiante 10.0 
Sus labores 12.4 
Otra situación .0 
N.C. .0 
(N) (250) 

 
 
 

Pregunta 21 
¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su 
trabajo? 

 
Profesionales, técnicos y similares 12.0 
Miembros del Gobierno, altos directivos, Administración Pública y empresa privada .4 
Propietarios y gerentes de hostelería, comercio y agricultura 8.8 
Cuadros medios 2.0 
Capataces y personal encargado en actividades de servicios personales .8 
Personal administrativo y similar 9.2 
Comerciantes, vendedores y similares 5.2 
Personal de los servicios 18.4 
Trabajadores cualificados y semicualificados 17.2 
Trabajadores agrícolas y no cualificados no agrícolas 6.0 
Profesionales de las Fuerzas Armadas 12.8 
Sin información suficiente 2.8 
N.C. 4.4 
(N) (250) 

 



 

CIS                    Postelectoral elecciones autonómicas, 2003 
Estudio nº 2.525. (Ciudad Autónoma de Ceuta) Mayo-Junio 2003  
 

 
 
 - 14-

 
Pregunta 22 
¿Ud. (o el cabeza de familia) trabaja (o trabajaba) como...? 

 
 

Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc., con carácter fijo) 52.8 
Asalariado eventual o interino (a sueldo, comisión, jornal, etc., con carácter temporal o interino) 29.6 
Empresario o profesional con asalariados 2.4 
Profesional o trabajador autónomo (sin asalariados) 9.2 
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa o negocio de un familiar) 2.0 
Miembro de una cooperativa .0 
Otra situación .0 
N.C. 4.0 
(N) (250) 

 
(Pasar a Pregunta 22a. N = 206) 

 
 
 
 

SÓLO A LOS ASALARIADOS (1 ó 2 en Pregunta 22. N = 206) 

 
 

Pregunta 22a 
¿Trabaja/ba Ud. (o el cabeza de familia) en la Administración Pública, en una empresa pública, en una 
empresa privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico? 

 
 

Administración Pública 47.6 
Empresa pública 1.9 
Empresa privada  47.6 
Organización sin fines de lucro  .5 
Servicio doméstico  1.0 
Otros  .5 
N.C. 1.0 
(N) (206) 

 
 



 

CIS                    Postelectoral elecciones autonómicas, 2003 
Estudio nº 2.525. (Ciudad Autónoma de Ceuta) Mayo-Junio 2003  
 

 
 
 - 15-

 
Pregunta 23 
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde Ud. (o el cabeza de familia) 
trabaja/ba? 

 
Producción agrícola y ganadera, silvicultura, caza y pesca 1.6 
Servicios agrícolas y ganaderos .0 
Energía, extracción y preparación de combustibles .8 
Extracción y transformación de minerales no energéticos, industria química .4 
Metalurgia, maquinaria y material eléctrico .0 
Material de transporte e instrumentos de precisión .8 
Alimentos, bebidas y tabaco 2.0 
Textiles, cuero, calzado y confección .0 
Otras industrias manufactureras .8 
Construcción 8.4 
Comercio al por mayor y por menor 15.2 
Restaurantes, cafés y hostelería 5.2 
Reparaciones .8 
Transporte y comunicaciones 4.4 
Finanzas, seguros y actividades inmobiliarias 1.6 
Servicios prestados a las empresas, alquileres de bienes 2.4 
Administraciones Públicas, Defensa, Seguridad Social, Diplomacia 30.0 
Servicios de saneamiento de vías públicas, servicios personales y servicio doméstico 8.4 
Educación, investigación, sanidad, asistencia social 10.8 
Servicios recreativos y culturales .8 
N.C. 5.6 
(N) (250) 

 


